

## ■ ИНВЕСТИЦИИ

**РЕЗИДЕНЦИЯ ДЕДА МОРОЗА – В ГОРЬКОВКЕ**

В «столичном» дан старт реализации инвестиционного проекта по созданию резиденции Деда Мороза на территории Горьковского муниципального образования.

Проект рассмотрели на заседании рабочей группы по взаимодействию с субъектами инвестиционной и предпринимательской деятельности. Что символично, резиденция стала 95 проектом, включенным в реестр «столичного», отмечавшего в этом году свой 95-й день рождения.

Создание резиденции – совместная работа предпринимателя Светланы Сорокиной и администрации Горьковского МО. Проект предусматривает строительство магазина, где будут складироваться и реализовываться новогодние подарки, а также проводиться новогодние мероприятия. Очевидна и социальная важность проекта: резиденция, расположенная в центре села, станет одной из главных праздничных площадок Горьковки – здесь появится новогодняя ёлка, декорации, световое сопровождение. «Здание в красивом европейском стиле составит единый ансамбль с местным Домом культуры, а в изготовлении новогодней атрибутики примут участие жители», – раскрыла секрет глава Горьковского муниципального образования Елена Пластинина.

Но и этой резиденции для складирования новогодних подарков, отметила предприниматель Светлана Сорокина, будет недостаточно – объёмы заказов требуют больших площадей. Она планирует строительство ещё одного двухэтажного административно-хозяйственного помещения площадью 900 квадратных метров.

Инвестиционный проект в администрации района поддержали, а предпринимателю вручили символичный подарок, посвящённый юбилею «столичного».

**Управление информационной политики и информатизации администрации Тюменского района.**

## ■ ЗЕЛЁНАЯ РОССИЯ

**ЖИВИ, ЛЕС!**

На территории Тюменского района прошла Всероссийская акция «Живи, лес!». Она была посвящена Году добровольца.

Несмотря на дождливую погоду, волонтёры выехали в лес в районе деревни Чёрная Речка Червишевского муниципального образования. Надев непромокаемые плащи, участники акции собирали бытовой мусор, валежник и сухостой, который может стать причиной распространения вредителей и пожаров.

В чистке леса приняли участие сотрудники МЧС, богандинские казаки, просто неравнодушные люди. Волонтёры согревались чаем и горячей кашей из походного котла.

По информации департамента лесного комплекса, во время акции было очищено 17,5 гектара леса, собрано 80 кубометров валежника и сухостоя.

**Татьяна ОРЛОВА.**

## ■ ЗАНЯТОСТЬ

**ДЛЯ СТОРОННИКОВ АКТИВНОГО ДОЛГОЛЕТИЯ**

Специалисты Центра занятости населения приглашают на специализированную выставку «Осенний калейдоскоп. Активное долголетие», которая пройдёт в Тюмени с 17 по 21 октября.

В рамках мероприятия пройдут мастер-классы, медицинские обследования, культурно-massовые мероприятия, специалисты органов власти организуют личный приём.

Специалисты Центра занятости дадут консультации о порядке и предоставлении государственных услуг службы занятости, о возможности профессионального обучения и дополнительного профессионального образования безработных граждан и незанятых пенсионеров, которым назначена страховая пенсия по старости и которые стремятся возобновить трудовую деятельность.

Состоится и мастер-класс по поиску работы на интерактивном портале департамента труда и занятости населения Тюменской области и портале «Работа в России».

Всех желающих с 17 по 21 октября ждут в Выставочном зале (ул.Севастопольская, 12) с 10.00 до 19.00.

**Светлана САДЫРИНА,**  
начальник отдела информационного обеспечения  
ЦЗН г.Тюмени и Тюменского района.

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1953 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU

12+

## ■ ЗНАЙ НАШИХ!

**«СТОЛИЧНЫЙ» – В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ МУНИЦИПАЛИТЕТОВ РОССИИ**

## ■ Тюменский район вошёл в сотню лучших муниципалитетов России.

Итоги Всероссийского конкурса «100 лучших муниципалитетов России 2017 года» подвели на IX форуме муниципального сотрудничества в г. Алуште (Республика Крым).

Организатор конкурса – некоммерческая организация «Клуб руководителей муниципальной сферы» – проводит его во второй раз. Впервые конкурс прошёл по итогам 2016 года. Проект вызвал широкий отклик, стал заметным событием в жизни управленицев, специалистов городского хозяйства и активистов-общественников муниципальной сферы, стимулирующим развитие систем управления, инвестиционной и гражданской активности, символом успеха муниципальных территорий.

Конкурс стал площадкой, предоставляющей возможности даже не-

большим сельским поселениям и внутригородским муниципальным образованиям встать рядом с признанными лидерами – крупнейшими и наиболее успешными городами России, привлечь внимание туристов и инвесторов, создать новые возможности для развития. Условиями включения в перечень являются динамизм и открытость, стремление властей и его жителей к развитию и успеху.

Эксперты оценивали устойчивый рост основных показателей экономического, инфраструктурного и социально-культурного развития муниципалитета, инвестиционную активность, консолидированные усилия жителей по всестороннему гармоничному развитию муниципалитета по 100 показателям оценки.

В перечень «100 лучших муниципальных образований 2017 г.» по оценке КРМС вошли 100 муниципальных образований из 51 региона России, в том числе 66 городских округов и городских поселений, 26 муниципальных районов, 4 внутригородских муниципальных образования и 4 сельских поселения.

Кроме Тюменского района в топе лучших есть шесть муниципальных образований юга Тюменской области, ХМАО – Югры и ЯНАО: г.Тюмень, г.Салехард, г.Губкинский и г.Когалым, Сургутский район и с.п.Приполярный.

Почётную награду некоммерческой организации «Клуб руководителей муниципальной сферы» получила также глава Тюменского района Светлана Иванова – золотой знак «Муниципальные руководители России. Труд и честь».

**Татьяна МИХАЙЛОВА.**

## ■ СПОРТ

**ОСЕНЬ ДАРИТ ЗДОРОВЬЕ!**

## ■ В минувшие выходные Богандинский собрал на территории детско-юношеской спортивной школы N 2 любителей активного отдыха на традиционный День здоровья.

Несмотря на то, что зима уже наступает на пятки, день 13 октября выдался на удивление солнечным, хоть и немножко морозным.

Старт Дню здоровья дали глава Богандинского МО Андрей Казанцев и директор ДЮСШ N 2 Алексей Яковлев. Участников приветствовал гость спортивного мероприятия – рекордсмен России по многодневному марафону по скандинавской ходьбе и

президент областной общественной организации «Федерация северной ходьбы Тюменской области» Борис Воронцов.

Школьники, дошкольники, их родители, спортсмены и приверженцы здорового образа жизни приняли участие в массовых забегах, а также сдали нормы ГТО.

Уже второй год в рамках Дня здоровья проходят соревнования по лазертагу, которые стали одним из самых любимых и массовых мероприятий. Желающих участвовать в этой высокотехнологичной игре было много: соревновались команды школ в различных возрастных категориях.

Организатором мероприятия выступила общественная региональная организация «Федерация пейнтбола Тюменской области». По-настоящему масштабно прошёл фестиваль скандинавской ходьбы под руководством Бориса Воронцова. Это движение пользуется большой популярностью не только в Тюмени, оно охватывает сельские районы области. Все желающие приняли участие в мастер-классе, а также прошли стройным маршем по улицам посёлка.

В рамках торжественной церемонии открытия награды вручили победителям спартакиады трудовых коллективов Богандинского МО, которая завершилась в августе. Кубок за 3 место получил коллектива Тюменского линейно-производственного управления магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Сургут». 2 место заняла трудовая дружина спортивной школы N 2, а победителем спартакиады стала команда филиала ООО «ЛЛК Лукойл-Интернефти» в Тюмени.

Праздник спорта, молодости и задора удался! Несмотря на осенний морозец, на стадионе было по-настоящему жарко – от спортивных достижений и горячей солдатской каши из военно-полевой кухни, которой угостили всех желающих.

**Ирина РАМИХ.  
п.Богандинский.  
Фото автора.**



## ■ ПОСЛЕ ПРАЗДНИКА



## ТЁПЛЫЙ ВЕЧЕР В КАФЕ «БАЙТЕРЕК»

Владельцы кафе «Байтерек» из с. Луговое Улбұлсын Кульбаевна и Досынбек Исакови Жантасовы устроили шикарный праздник для пожилых людей села.

Рассчитывали на 25 человек, а народу собралось вдвое больше. Но девчата из кафе сумели выйти из положения. В наше время многие предприятия вообще забыли своих ветеранов, а если и приглашают, то на очень скромное угощение за чашкой чая. В кафе «Байтерек» было разнообразие блюд, как на званном ужине.

Уважительное отношение к людям старшего поколения – яркая черта казахского народа. Оно идет из семьи, впитывается с молоком матери, передаётся из поколения в поколение, и пожилые люди сумели в этом убедиться ещё раз. Ведь все расходы кафе взяло на себя.

Гостями праздника были не только люди преклонного возраста, но и молодые пенсионеры. Приехал также глава администрации Кулаковского муниципального образования Сергей Степанович Лысак (к сожалению, он не смог быть за праздничным столом, но поздравил людей в клубе), заместитель председателя Общественной палаты Тюменского района Алексей Владимирович Логинов прибыл с супругой и не с пустыми руками, а с подарками для самых старших жителей села. Главный подарок вручили матери-героине Шамале Миндубаевне Жантасовой (в народе – бабе Нине): всех она вырастила и воспитала, все её детьи вышли в люди.

Праздник удался на славу! Общались, пели, танцевали, играли.

Ведущая вечера Надежда Яковлевна Фишер никому не дала отсидеться в сторонке. Певунья Алма своими песнями, которые так любят в Луговой, подняла настроение каждому. Вечер прошёл, как в большом семейном кругу...

Виданное ли дело, чтобы пожилые люди пробыли на празднике больше трёх часов! Пряятная обстановка, красивый зал, прекрасный обслуживающий персонал, музыка, песни – всё это надолго останется в их памяти. Наверное, общее мнение высказала старейшая учительница села, член совета ветеранов Екатерина Дмитриевна Лапак: «Впервые за 18 лет нашей ветерансской организации я почувствовала праздник, отдохнула душой! Не надо было что-то готовить, нести в клуб, накрывать, убирать... Это был настоящий праздник! Огромное спасибо! Нам дали возможность отдохнуть в красивом просторном зале, окружили вниманием».

Участники вечера очень тепло благодарили всех работников кафе и их владельцев. Низкий им поклон!

**Екатерина ПОЛУЭКТОВА.**  
с.Луговое.

На снимках: девчата из кафе «Байтерек» и его хозяйка Улбұлсын Жантасова; праздничное застолье; старейшие жители села.

Фото автора.



## ЕСТЬ ТАКОЙ ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ...

В том, что люди старшего поколения не только мудрые, опытные, знающие жизнь, но и доброжелательные, искренние, неравнодушные, талантливые и весёлые, мы постоянно убеждаемся, отмечая Международный день пожилого человека.

В Борках, как и всюду, к нему готовились все: администрация, соцзащита, сотрудники сельского Дома культуры и, конечно же, совет ветеранов.

Сначала от всей души поздравили ровесницу района 95-летнюю Раису Григорьевну Калининскую. Затем глава администрации Дмитрий Ярунов, замглавы Наталья Самородова и специалист соцзащиты Вера Лиепа, председатель совета ветеранов Надежда Утенкова поздравили всех присутствующих с праздником, пожелав здоровья, благополучия и достойной пенсии.

Ну, а затем – концерт, подготовленный собственными силами, и веселье. Виновники торжества

веселились, пели, танцевали, участвовали в конкурсах, в исполнении частушек и в пении под баян Ольги Балакшиной, а также лихо отплясывали под музыку постоянного диджея Анны Василенко. Ведущая Ольга Янина, её помощница Л. Храмцова в честь праздника были одеты в русские народные костюмы, под стать участникам песенного ансамбля «Борковчаночка», который исполнил песни «Моя Россия», «Зелёный клён» и «На горе колхоз» с посвящением Дню работников сельского хозяйства. Сольные номера исполнили Ольга Балакшина, Надежда Чарушникова, Галина Чашкова, Валентина Корсакова и Нина Белоусова.



## БАЛ ВЕТЕРАНОВ В БОЛЬШИХ АКИЯРАХ

Первый октябрьский денёк был прекрасным: лёгкий ветерок, солнышко, листья в ритме вальса падали на землю. Люди старшего поколения потихоньку собирались в предвкушении праздника, веселья и общения. Акияровский клуб пригласил их на «Бал ветеранов».

В рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой» библиотекарь Розалия Каримова в фойе клуба оформила выставку прикладного творчества «Добрых рук творение». Гости оценивали мастерство тех, кто на пенсии нашёл своё хобби. «Коллег» из с. Червишево под звонкий наигрыш гармошки встречала Ачиля Сагидуллина, задав жизнерадостный тон балу. Концерт прошёл на одном дыхании. Профессионально, талантливо вёл программу В. Федоренко; радовало слаженное пение вокальной группы «Тальянки»; покорил зрителей дуэт Л. Чумляковой и В. Унтиловой; Алексей Евин мастерски управлял звуком. Восхищал волнующий, бархатный голос Ларисы Чумляковой.

С праздником собравшихся поздравили глава Червишевского МО Владимир Михалёв и депутат районной думы Юлия Пономарчук. Ведущими мероприятия были Розалия Каримова и Ачиля Сагидуллина. Слово «пожилые» не применимо к нашим ветеранам, в душе они, как прежде,

молодые. В открытии бала участвовали Абухалис абыль Каачев, Фархат абыль и Альмира апа Хамидуллины, Халиль Зимагулов, Зульфира Сергеева, Майсара апа Соловьёва и другие. Все закружились в ритме вальса. На балу царили шутки и смех. Его украшала чарующим вокалом Роза Казакеева, после каждого её выступления не смолкал гром аплодисментов.

В концертных номерах участвовали молодые исполнительницы Полина Колугина и Илона Темникова, девушки поют на татарском, русском и английском языках. Полина – русская, но быстро осваивает татарский язык. Хочу отметить ещё одну активную участницу жизни клуба – Майсару апа Соловьёву, она представила работы на выставку и приняла участие в концертном номере. Талантливая мастерица, петь на сцене начала только в этом году, и голос у неё прекрасный.

Альбина Бикмееva провела мастер класс «Тибетская зарядка, секрет долголетия». Как и

Отличился и танцевальный дуэт Татьяны Ратниковой и Валентины Романюк. Они исполнили рок-н-ролл и испанский танец.

В этот день в гостях у борковчан побывали представители золотого возраста из Щербака, их поездку организовала член Борковского совета ветеранов Татьяна Зимина, а транспортом, как всегда, обеспечила администрация МО.

В завершение праздника все получили цветы от предпринимателя Минигель Нуретдиновой, которые вручил ученик 2 класса Саркис Петросян, а члены советы ветеранов получили бесплатные билеты в Тюменский драматический театр на спектакль «Стасик, играй!» и подарки от секретаря Борковского первичного отделения партии «Единая Россия» № 9 Ольги Яниной.

Думаю, что мероприятием ветераны остались довольны, долго не хотели расходиться. Большое спасибо всем, кто подготовил и организовал это весёлое празднество. Как хорошо, что есть в календаре День пожилого человека!

**Надежда СЕМЧЕНКО.**  
с.Борки.  
Фото Нины СОРОКИ.

ожидали, все участники бала справились с упражнениями. Какие молодцы, оптимизм и энергия зашкаливала в этот день! За активное участие всех наградили подарками, Альбина Бикмееva вручила букет прекрасных цветов Зульфире Сергеевой.

Хочу поблагодарить всех, кто принял активное участие в художественной части бала, двойная благодарность спонсорам, которые на протяжении многих лет помогают в проведении мероприятий в клубе. Спасибо вам, Гумер Шавалиевич Шаматов, Альберт Виссарионович Хамидуллин, Рафаэль Каримович Шакиров, а также санаторию «Сибирь»! Благодарность Акияровской школе за сервисную группу. Слова признательности помощникам в оформлении столов: победительнице конкурса «Угадай мелодию» Фирдани Насибуллиной, Альфире Хамидуллиной, Начие Хамидуллиной, Альсу Тимергалиевой, Ани Набиевой, Розалии Каримовой, Зульфире Сергеевой, Фархаду Хамидуллину, Ирине Ковешниковой, специалисту КЦСОН Тюменского района; сервисной группе: Камиле Ахиной, Ирине Загидуллиной, Алине Саушиной, Аделине Мирияминовой и Махрие Махсуджоновой.

**Ачиля САГИДУЛЛИНА,**  
культурорганизатор клуба.  
с.Большие Акияры.

не умели. Всем собравшимся было приятно провести время с пользой, атмосфера вечера никого не оставила равнодушными.

Мы надеемся, что небольшие сувениры, с любовью сделанные руками детей, согреют сердца наших дорогих бабушек и дедушек.

**Марина ИГНАТОВА.**  
с.Гусево.

## «МЫ ВАС ЛЮБИМ!»

Жители села Гусево приняли участие в благотворительной акции «Мы вас любим!».

Они изготавливали мягкие игрушки-символы для старшего поколения в рамках акции, объявленной областным геронтологическим центром. Сувениры готовили не только

дети, но и их родители. Поделившись обязанности, мы кроили, шили, набивали заготовки синтепоном, украшали вышивкой. За иголку с ниткой взялись даже молодые люди, которые ранее делали этого

## ■ ОФИЦИАЛЬНО

**АДМИНИСТРАЦИЯ ТЮМЕНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 15.10.2018 г. N 106**  
Об утверждении отчета об исполнении бюджета  
за 9 месяцев 2018 года

В соответствии с пунктом 5 статьи 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 16 Положения о бюджетном процессе в Тюменском муниципальном районе, утвержденного решением Думы Тюменского муниципального района от 25.01.2008 N 443:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Тюменский муниципальный район за 9 месяцев 2018 года:

по доходам в сумме 2727456,7 тыс. рублей согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

по расходам в сумме 2597376,8 тыс. рублей согласно приложению 2 к настоящему постановлению;

по источникам финансирования дефицита согласно приложению 3 к настоящему постановлению.

2. Управлению информационной политики и информатизации Администрации Тюменского муниципального района опубликовать текст настоящего постановления в газете «Красное знамя» и разместить настоящее постановление с приложениями на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района, курирующего направления бюджетной и налоговой политики, вопросы агропромышленного комплекса.

Б.БЕСПАЛОВ,  
И.о. Главы района.

**ДУМА МОСКОВСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ**

**РЕШЕНИЕ от 12 октября 2018 г. N 65**

О внесении изменений и дополнений в решение Думы Московского муниципального образования от 29.11.2017 N 38 «Об утверждении бюджета Московского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (с изменениями и дополнениями от 26.01.2018 N 4, от 26.02.2018 N 10, от 23.03.2018 N 13, от 20.04.2018 N 17, от 10.05.2018 N 20, от 25.05.2018 N 22, 15.06.2018 N 34, 29.06.2018 N 42, 13.07.2018 N 44, 10.08.2018 N 48, 31.08.2018 N 50, 21.09.2018 N 59)

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, на основании статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о бюджетном процессе Московского муниципального образования, Уставом Московского муниципального образования, Думой Московского муниципального образования РЕШИЛА:

Внести в решение Думы Московского муниципального образования от 29.11.2017 N 38 «Об утверждении бюджета Московского муниципального образования на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (газета «Красное знамя» от 01.12.2017 г. N 96) (с изменениями и дополнениями от 26.01.2018 N 4, от 26.02.2018 N 10, от 23.03.2018 N 13, от 20.04.2018 N 17, от 10.05.2018 N 20, от 25.05.2018 N 22, от 15.06.2018 N 34, от 29.06.2018 N 42, от 13.07.2018 N 44, 10.08.2018 N 48, 31.08.2018 N 50, 21.09.2018 N 59) (далее – Решение) следующие изменения:

1. В части 1 статьи 1:  
1) в пункте 1 цифры «49332,5» заменить цифрами «49577,5»;

2) в пункте 2 цифры «60537,8» заменить цифрами «60782,8».

2. Приложение 1 Решения изложить в редакции, согласно приложению N 1 к настоящему решению.

3. Приложение 4 Решения изложить в редакции, согласно приложению N 2 к настоящему решению.

4. Приложение 8 Решения изложить в редакции, согласно приложению N 3 к настоящему решению.

5. Приложение 10 Решения изложить в редакции, согласно приложению N 4 к настоящему решению.

6. Приложение 12 Решения изложить в редакции, согласно приложению N 5 к настоящему решению.

7. Приложение 14 Решения изложить в редакции, согласно приложению N 6 к настоящему решению.

8. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Красное знамя».

И.ГЛОБА,  
Председатель Думы.  
М.ЗАХАРОВ,  
Глава Московского МО.

**ИНФОРМАЦИЯ**

о численности и фактических затратах на денежное содержание муниципальных служащих Ембаевского МО на 01.10.2018 года

	Численность работающих, человек	Фактические затраты на денежное содержание, тыс. рублей
Муниципальные службы	7	2954,6

**■ ОБЪЯВЛЕНИЕ**

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Костановой Софией Георгиевной (ООО «Земля»), квалификационный attestat N 72-16-864, адрес: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д.9, оф.2, тел. 8(3452)221590, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка:

- КН 72:17:1303001:177, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дербыши, ул. Трактовая, 8. Заказчиком кадастровых работ является Панова-Богомолова Л.Л.;

- КН 72:17:0106001:402, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, со «Дружба», ул. Новая, участок N 736. Заказчиком кадастровых работ является Трубина Т.А.

**СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится 16 ноября 2018 г. в 12.00 по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д.9, оф.2.** С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться, а также предоставить обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ на местности в тридцатидневный срок с даты опубликования извещения в газете по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д.9, оф.2, тел. 8(3452)22-15-90.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

- КН 72:17:1303001:360, расположенный по адресу: Тюменская область, Тюменский район, д. Дербыши, ул. Московская, д. 2;

- КН 72:17:0106001, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, со «Дружба», ул. Новая, участок N 737.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**■ ПРОЕКТЫ**

**«ЛЕГЕНДЫ БАЙКАЛА»**

Кто не мечтал побывать на Байкале? Уверена, что таких людей нет. В этом году посетить священный Байкал удалось ученикам Тюменской области и трём школьникам «столичного» в рамках федерального проекта «Легенды Байкала», в том числе Диане Бондаренко из Богандинской школы N 1.



«Когда я узнала о предстоящей в сентябре поездке в Бурятию, моей радости не было предела. Я очень люблю путешествовать, а еще больше водную стихию. Увидеть озеро Байкал было моей заветной мечтой. Наша поездка длилась около недели. Я успела подружиться со всеми ребятами, уезжать было очень грустно. Очень понравился гид Вячеслав Дмитриев. Экскурсии были увлекательными и познавательными. Кормили сытно и вкусно. Отель, в котором мы проживали, уютный и красивый. Жители Бурятии – очень дружелюбные, искренние и весёлые.

Байкал поразил своей красотой, величием, чистотой воды и уникальным окружающим его миром. Байкал – величайшее достояние нашей страны. Я считаю, что тут должен побывать каждый житель России. Хотелось бы выразить слова искренней благодарности за уникальную возможность побывать на озере Байкал департаменту образования Тюменской области, управлению образования Тюменского района и учителям моей школы», – рассказала Диана.

Экскурсионная поездка длилась пять дней, но за это время ребята смогли побывать в Москве, столице Бурятии Улан-



Удэ и на озере Байкал, посетить этнографический музей народов Забайкалья, национальный музей истории Бурятии, Бурятский государственный академический театр оперы и балета, визит-центр «Байкал заповедный». Кроме того, экскурсанты успели «погостить» у старообрядцев Забайкалья, посмотреть буддийский монастырь, совершив экскурсию по «Большой Бурятской тропе», пройти по дороге в старообрядческое село Тарбагатай с остановкой у горы Спящий Лес...

Возможность познакомиться с наиболее интересными, уникальными уголками нашей страны у школьников появилась пять лет назад, благодаря федеральным проектам. Их участниками может стать каждый школьник, который успешно учится и участвует в интеллектуальных, творческих и спортивных мероприятиях. Здорово, что существуют такие проекты, которые помогают юным гражданам путешествовать, узнавать много нового, знакомят с уникальными, сокровенными уголками нашей Родины, что даёт им возможность гордиться Отечеством и любить его всем сердцем.

Светлана МАЛЬЦЕВА,  
заместитель директора  
по воспитательной работе  
Богандинской школы N 1.

**■ ОБЪЯВЛЕНИЯ**

Кадастровый инженер Инюткина Марина Геннадьевна (625013, г.Тюмень, ул.Энергетиков, 45/2, кв.23, email marina\_inyutkina@mail.ru, тел. 8-982-913-0054, N рег. в реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 20388), являющийся исполнителем работ, выполняемых в связи с уточнением местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 72:17:1906003:260, расположенного: Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Нива», уч. 91, сообщает о необходимости проведения собрания о согласовании границ указанного земельного участка и границ смежных земельных участков: 72:17:1906003:14 - с/т «Нива», ул.Фруктовая, уч.91а, 72:17:1906003:227 - СНТ «Нива», ул.Овощная, участок N 83 и иных участков, расположенных в кадастровом квартале 72:17:1906003. Заказчиком кадастровых работ является Зубева Вера Владимировна (г.Тюмень, ул.Республики, 6, кв.61, тел.8-952-672-3603).

**СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 16 ноября 2018 г. в 10.30 по адресу: г.Тюмень, ул.Пржевальского, 36, оф.310.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться в период с 16 октября 2018 г. по 16 ноября 2018 г. по адресу: Тюмень, ул.Пржевальского, 36, оф.310. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. Обоснованные в письменной форме возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка и (или) требований о проведении согласования местоположения границ с установлением таких границ на местности принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения в адресе филиала ФБУ «Кадастровая палата» по Тюменской области (Тюменская обл., г.Тюмень, ул.Киевская, 78) и исполнителя работ.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Шалаевой Конией Анатольевной, г.Тюмень, ул.П.Артамонова, 8, оф.7, shalaeva\_kseniya@bk.ru, тел. (3452)668-060, N регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 18766, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым N 72:17:1706007:690, расположенного: Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т «Надежда», ул. N11, уч. N603. Заказчиком кадастровых работ является Рыбакова Галина Анатольевна.

**СОБРАНИЕ по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г.Тюмень, ул.П.Артамонова, 8, оф.7, 16.11.2018 г. в 10.00.** С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюмень, ул.П.Артамонова, 8, оф.7.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 16.10.2018 г. по 16.11.2018 г. по адресу: Тюменская область, г.Тюмень, ул.П.Артамонова, 8, оф.7.

КН смежных земельных участков:

72:17:1706007:688, Тюменская обл., г.Тюмень, с/т «Надежда», участок N601;

72:17:1706007:692, Тюменская обл., г.Тюмень, с/т «Надежда», участок N605.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

